



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

**ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«ДНІПРОДЗЕРЖИНСЬКИЙ ЦЕНТР  
ПІДГОТОВКИ І ПЕРЕПІДГОТОВКИ РОБІТНИЧИХ КАДРІВ»**

вул.Медична 2, м. Дніпродзержинськ, Дніпропетровська обл. 51931, тел. 3-32-65,  
факс (05692) 3-83-88 e-mail: [ptu15D@yandex.ru](mailto:ptu15D@yandex.ru) <http://ptnz-dcpprk.dp.ua/>,  
код ЄДРПОУ 01566488



**КОНКУРСНА РОБОТА  
VI МІЖНАРОДНА ВИСТАВКА  
«СУЧАСНІ ЗАКЛАДИ ОСВІТИ - 2015»**

**Номінація: «Діяльність професійно-технічного навчального  
закладу з підвищення якості підготовки кваліфікованих  
робітників»**

**Керівник роботи: Донченко Ірина Леонідівна, директор ДПТНЗ  
«Дніпродзержинський ЦППРК»**

**Підготовка матеріалу: Циганок Оксана Анатоліївна,  
методист**

**ДПТНЗ «Дніпродзержинський ЦППРК»**

**м. Дніпродзержинськ**

**2015**

**ЗМІСТ**

ВСТУП
МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО В ОСВІТИ – КРОК МОЛОДІ У МАЙБУТНЄ!
ЄВРОПА ПОЧИНАЄТЬСЯ З НАС!
Проект «Youth Voice» при підтримці Регіонального Офісу UNFPA
«Польська осінь у Дніпродзержинську»
Друга науково-практична конференція «Ігнатій Ясюкович. Польське ім'я в історії м. Дніпродзержинськ»
Євроклубівці. Зустріч з Генеральним консулом Республіки Польща у Харкові Станіславом Лукасіком
Стартував проект молодіжного телебачення "Youth Voice. TV"
ДПТНЗ «Дніпродзержинський ЦППРК» - учасник проекту
Євроклубівці Центру взяли участь у відкритому засіданні Євроклубів міста у рамках робочого візиту представництва ЄС в Україні у м. Дніпродзержинську
Благодійна виставка «Свято очима дітей»
Участь у заході з нагоди Міжнародного дня волонтера за участю народної артистки України Руслани Лижичко
Команда Youth Voice. TV провела презентацію молодіжного телебачення на святі «Wigillia – Святвечір по польськи»
Скрипка Страдіварі у Дніпропетровську
Учні Центру на благодійному концерті переможця конкурсу «Україна має талант. Онлайн» Андрія Чехменка

## ВСТУП

Процес об'єднання Європи супроводжується формуванням спільного освітнього і наукового простору та розробкою єдиних критеріїв і стандартів у даній сфері. Цей процес в освіті й науці має дві складові: формування співдружності провідних європейських освітніх навчальних закладів та об'єднання національних систем освіти і науки в європейському просторі з єдиними вимогами, критеріями і стандартами [4].

Офіційно Болонський процес розпочався у 1999 році з підписання 29 міністрами освіти від імені своїх урядів документа, який назвали «Болонська декларація». На всіх етапах Болонського процесу було проголошено, що цей процес добровільний; полі суб'єктний; такий, що ґрунтується на цінностях європейської освіти і культури; такий, що не нівелює національні особливості освітніх систем різних країн Європи; багатоваріантний; гнучкий; відкритий; поступовий.

Головна мета цього процесу – консолідація зусиль наукової та освітянської громадськості й урядів країн Європи для істотного підвищення конкурентоспроможності європейської системи науки і вищої освіти у світовому вимірі, а також для підвищення ролі цієї системи в суспільних перетвореннях.

Європейська інтеграція – процес довготривалий, який буде вимагати подолання суперечностей, стереотипів і спірних питань, які сьогодні складно передбачити. Саме з цим уже стикались західні держави у своєму просуванні Болонського процесу. Однак зауважимо, що це мало місце в країнах, де відносно твердо можна говорити про економічну, соціальну стабільність, наявність правової держави. Тож, щоб безнадійно не відстати, уже сьогодні необхідні цілеспрямовані, свідомі, наполегливі зусилля для розвитку тих університетів, які найбільшою мірою готові до переходу на якісно новий рівень.

Забезпечити інтенсивне зростання професійно інтелектуального і духовно-морального рівня особистості майбутнього кваліфікованого фахівця неможливо без національного-патріотичного, політичного, морального, трудового виховання.

## МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО В ОСВІТИ – КРОК МОЛОДІ У МАЙБУТНЄ!

Значною подією для ДПТНЗ «Дніпродзержинський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів» стало підписання угоди про міжнародне партнерство з міжнародною освітньою організацією WST GROUP sp. z o. o, що реалізує проект «EUROSTUDENT» (Польща м. Краків).

Директор Центру Ірина Леонідівна Донченко та директор з розвитку програми «EUROSTUDENT» у м. Дніпропетровськ Олексій Валерійович Жабський закріпили партнерські взаємовідносини рукостисканнями та спільним фото.

Підписання угоди – це важлива подія в житті Центру, адже учні будуть мати можливість долучитися до культури, історії інших країн, зокрема Польщі, а також брати участь в лекціях, семінарах, які будуть організовані іноземними партнерами.



Директор Центру

Ірина Леонідівна Донченко та директор з розвитку програми «EUROSTUDENT» у

м. Дніпропетровськ

Олексій Валерійович Жабський закріпили

партнерські взаємовідносини рукостисканнями

Такі партнерські відносини позитивно впливають на світогляд, розширюють кругозір молоді, дають можливість познайомитися з новими мовами і способом життя, налагодити більш тісні відносини із навчальними закладами інших країн. Тим більше, що на базі Центру протягом п'яти років функціонує Євроклуб «Євровибір», одним із завдань якого є формування почуття європейської єдності через поширення знань про Європу. Євроклубівці отримують можливість долучитися до традицій інших країн, а також будуть мати нагоду розповісти про національні особливості українського народу, визначні місця, краєвиди України в тому числі і Дніпропетровщини, обмінюватись фотографіями та відео репортажами.

Учні ДПТНЗ «Дніпродзержинський ЦППРК» будуть безкоштовно отримувати журнал видавництва «EUROSTUDENT», в якому знайдуть багато цікавої інформації про

подальше навчання у Польщі та Чехії, а також дізнаються про життя студентів в інших країнах.

### **ЄВРОПА ПОЧИНАЄТЬСЯ З НАС!**

Учнівський Євроклуб «Європейський вибір» розпочав свою роботу 1 жовтня 2009 року. Девіз клубу: «Дорогу здолає той, хто йде!».

Мета клубу: надавати достовірну інформацію про інтеграційні процеси в Україні, діяльність Євро Союзу, організація волонтерської діяльності, інформування громадськості, залучення учнів до поглибленого вивчення іноземної мови, а також виховання молодих людей в дусі спільних європейських цінностей.

Основними цілями Євроклубу є інформування і просвіта молодих людей про Європейський Союз та відносини Україна – ЄС, сприяння встановленню зв'язків з європейськими молодіжними організаціями.

Члени клубу проводять просвітницько-інформаційні заходи, спрямовані на популяризацію знань про ЄС.

Засідання Євроклубу відбуваються 2 рази на місяць, під час яких проводяться віртуальні подорожі по країнах Європи, засідання круглого столу «Ми за толерантність!» тощо.

Члени клубу ведуть активну діяльність: приймали участь у заходах до Дня Європи, у міській конференції «Перспективи входження України в ЄС», що проходила в музеї міста, в тижні Європи в Центральній міській бібліотеці ім. Т.Г. Шевченка, провели серед учнів ДЦППРК свято «ЄС - символ миру та об'єднаності».

Кожен рік проводяться тижні присвячені Дню Європи. Мета проведених заходів: поглибити знання учнів про країни ЄС, формувати у них власне обґрунтоване усвідомлення щодо загальної стратегії України по відношенню до Євросоюзу та вступу України в ЄС; підвищити мотивації до вивчення мов європейських країн, виховати почуття відповідальності, гідності, патріотизму та любові до власної історії, традицій, звичаїв народу. Організовані наступні заходи:

- Тематичні виставки «Європейський вибір України», «Україна і Євросоюз».
- Анкетування «Що означає бути європейським громадянином?»



- Виховна година «Європа: вчора, сьогодні, завтра»
- Тематичний урок до 20 річчя Європейської Асоціації викладачів історії «Єврокліо»: «Європейська політика сусідства».

- Конкурс малюнків «Європа очима підлітків».

- Конкурс читців західноєвропейської поезії.

- Вікторина «Ми –українці. Ми – європейці.»

- Засідання круглого столу: «Українська культура у контексті європейського та світового розвитку.»

- Інформаційна година



«Європейський союз - сім'я демократичних європейських держав»

- Конкурс учнівських презентацій «Національні страви європейських країн».
- Віртуальна подорож «Видатні столиці Євросоюзу».

### **Проект «Youth Voice» при підтримці Регіонального Офісу UNFPA**

28 жовтня 2014 року на базі ДПТНЗ «Дніпродзержинський ЦППРК» відбулась зустріч євроклубівців та учнів Центру з директором з розвитку міжнародної освітньої програми «Євростудент» у Дніпропетровській області Олексієм Жабським та керівником організації «Мережа Євроклубів у м. Дніпродзержинськ» Долина Ларисою Миколаївною.

Зустріч відбулась у рамках міжнародного молодіжного проекту «Youth Voice» (Голос Молоді) при підтримці Регіонального Офісу UNFPA. Проект стартував в Україні 15 жовтня 2014 року.

**Мета проекту** об'єднання молоді, сприяння самоорганізації та самореалізації, залучення молоді до міжнародних



освітніх, виховних, культурних та наукових програм і проектів.



Учні Центру написали на створених мегафонах (рупорах), які є символом проекту "Youth Voice", актуальні гасла. На думку наших активістів, саме гасла про мир, освіту, здоровий спосіб життя можуть об'єднати молодь всіх країн.

За підсумками проекту фото з гаслами учнів Центру розміщено в

офіційному кліпі «Youth Voice» при підтримці Регіонального Офісу UNFPA на міжнародній платформі. ЄДИНІ КОЛЕКТИВНІ ФОТО З УКРАЇНИ, ЯКІ ПРОЙШЛИ ВІДБІР!!!

### Польська осінь у Дніпродзержинську

Представники Євроклубу ДПТНЗ «Дніпродзержинський ЦППРК» взяли участь у заході «Спілкуємося польською мовою», який був присвячений до Дня незалежності Польщі у рамках проекту «Польська осінь у Дніпродзержинську».

День незалежності Польщі (пол. Narodowe Święto Niepodległości) — національне свято Польщі, відзначається щорічно 11 листопада на честь проголошення незалежності держави від панування Російської імперії, Королівства Пруссії та Австрійської імперії в 1918 році. Нині Польща – суверенна держава, член Європейського Союзу і





Північноатлантичного Союзу, це країна, яка будує партнерські стосунки з сусідами, в тому числі, й з Україною. Проте, не можна забувати досвід історії.

Організатори заходу міжнародна освітня програма «Євростудент» за підтримки громадської організації «Мережа Євроклубів у м. Дніпродзержинськ».

У ході заходу всі бажаючі мали змогу ознайомитися з історією, культурою Польщі, взяти участь у вікторині, задати питання та отримати кваліфіковані відповіді

щодо навчання у провідних вузах цієї країни.

### **Друга науково-практична конференція «Ігнатій Ясюкович. Польське ім'я в історії м. Дніпродзержинськ»**

12 листопада 2014 року на базі ДПТНЗ «Дніпродзержинський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів» відбулася Друга науково-практична конференція «Ігнатій Ясюкович. Польське ім'я в історії м. Дніпродзержинськ».

Учасники конференції: управління освіти і науки міської ради, архівне управління Дніпродзержинської міської ради, Спілка поляків міста Дніпродзержинськ, науковці і викладачі ДДТУ, ДПТНЗ "Дніпродзержинський ЦППРК", керівники та лідери мережі євроклубів міста, вчителі історії, співробітники музею ПАО "Дніпровський металургійний комбінат", краєзнавці міста.

Гості конференції: Слоневський Олександр Юлійович, член правління Спілки поляків, письменник, журналіст, Гарнік Хачатрян, член Національної Спілки художників України, заслужений художник України, автор пам'ятника І. Ясюковичу, Пол Бредбіер, Тихомірова Марина - друзі внучки І. Ясюковича Ханни Ясюкович-Шленкер.



Викладач історії і суспільствознавства ДПТНЗ «Дніпродзержинський ЦППРК» Онуфрієва Л. Г. виступила з доповіддю «Ігнатій Ясюкович: європейський слід у промисловому становленні Кам'янського». Людмила Григорівна розповіла всім присутнім, що саме в цьому напрямку учнями Євроклубу велась пошукова діяльність і результати були представлені на обласному рівні.



Координатор з питань євроінтеграції навчальних закладів міста, керівник мережі євроклубів м. Дніпродзержинськ Долина Л. М. подарувала для євроклубу Центру прапор



Євросоюзу, який стане частиною євроклубівської символіки.

Під час заходу було проголошено о підписанні угоди про співпрацю між міжнародною освітньою організацією WST GROUP sp. z o. o, що реалізує проект «EUROSTUDENT» (Польща м. Краків) та ДПТНЗ «Дніпродзержинський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів» (директор Донченко Ірина Леонідівна). Сторона «EUROSTUDENT» була представлена Олексієм Валерійовичем Жабським, директором з розвитку програми у м. Дніпропетровськ.



Ще однією подією стало підписання книги «Дух ушедшей епохи» автором О. Ю. Слоневським для учнів Центру.

### **Євроклубівці. Зустріч з Генеральним консулом Республіки Польща у Харкові Станіславом Лукасіком**

Наприкінці листопада 2014 року на Дніпропетровщину з офіційним візитом прибув Генеральний консул Республіки Польща у Харкові Станіслав Лукасік.

У рамках офіційного візиту після обговорення питань щодо обміну досвідом між фахівцями Дніпропетровщини та Польщі в Академічному українському музично-драматичному театрі ім. Т.Г. Шевченка відбулася



концертна програма, яка була присвячена польській і українській культурі. Гостями заходу були освітяни, духовенство, та учнівська молодь, яка представляла Євроклуби Дніпропетровщини.



На початку концертної програми перед присутніми виступив радник голови Дніпропетровської ОДА Борис Михайлович Трейгерман.

Делегація Дніпродзержинська була представлена Іриною Іванівною Мінаковою, директором програми «Євростудент» у Дніпропетровській області, Олексієм Валерійовичем Жабським, директором з розвитку міжнародної освітньої програми «Євростудент» у Дніпропетровській області, Ларисою Миколаївною Долиною, координатором з питань євроінтеграції навчальних закладів міста, керівником мережі євроклубів м. Дніпродзержинськ, керівниками та лідерами мережі євроклубів м. Дніпродзержинськ.



ДПТНЗ «Дніпродзержинський ЦППРК» директором якого є Ірина Леонідівна Донченко представляли: Кутепова Таміла Віталіївна, керівник Євроклубу «Євровибір», Оксана Анатоліївна Циганок, керівник з питань міжнародних відносин та євроінтеграції, Влад Докійчук, лідер Євроклубу.

## Стартував проект молодіжного телебачення "Youth Voice. TV"

### ДПТНЗ «Дніпродзержинський ЦППРК» - учасник проекту

У листопаді цього року стартував проект молодіжного телебачення "Youth Voice. TV". Керівник проекту Жабський Олексій Валерійович.



Проект отримав підтримку від Дніпропетровської облдержадміністрації та міжнародної освітньої програми «EUROSTUDENT». Активісти Євроклубу «Євровибір» та учні ДПТНЗ «Дніпродзержинський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів» (директор Ірина Леонідівна Донченко) стали одними із учасників проекту молодіжного телебачення "Youth Voice. TV" («Голос Молоді. TV»).

**Мета проекту** – створення незалежного молодіжного телебачення та прес-служби.

**Завдання проекту** – об'єднати та підтримати талановитих молодих людей, надати можливість висловлювати свою власну думку щодо різних подій з позиції молоді

Участь учнів, студентів у проекті "Youth Voice. TV" дає можливість молоді об'єднуватися за спільними інтересами, розвивати свої комунікативні навички, впливати на формування суспільної свідомості та громадської думки.

Представники "Youth Voice. TV" були запрошені на зустріч радника Голови



Дніпропетровської облдержадміністрації Трейгермана Бориса Михайловича з Молодіжними організаціями Дніпропетровщини, яка відбулася 02 грудня 2014 року у Дніпропетровській облдержадміністрації.

Серед прес-служби "Youth Voice. TV" були представники ДПТНЗ Дніпродзержинський ЦППРК». Під час зустрічі було передано до Дніпропетровської облдержадміністрації



диск з відео матеріалами про акцію "Молодь ПТО проти війни".

На зустрічі обговорювалися питання проекту, щодо створення «Молодіжного уряду».

Завдяки проекту молоді люди будуть мати можливість пройти стажування в органах влади, побачити зсередини усі нюанси роботи апарату обласної адміністрації, мерії, районних, сільських рад.

Найкращі отримують можливість працювати у підрозділах владних структур. У проекті будуть мати змогу взяти участь молоді люди незалежно від освіти, досвіду роботи, які прагнуть змінити життя в Україні.

За сьогоdnішніх реалій життя саме молодь могла б стати реальним управлінським ресурсом нашої держави.

**05 грудня 2014 року Євроклубівці Центру взяли участь у відкритому засіданні Євроклубів міста у рамках робочого візиту представництва ЄС в Україні у м. Дніпродзержинську**

Євроклуби міста представляла почесним гостям Долина Л.М., керівник мережі євроклубів міста Дніпродзержинськ.

Від Дніпродзержинського центру підготовки і перепідготовки робітничих кадрів були присутні Кутепова Т.В., керівник євроклубу «Євровибір» та активісти клубу: Панін Михайло, Гряненко Дмитро, Нагорна Наталія, Овчиннікова Марина.

Учні представляли молодіжне телебачення “Youth Voice. TV” на чолі з журналісткою Савостіною Анастасією.

Учасникам проекту вдалося взяти інтерв'ю у Марті Луцера, менеджера з комунікації від ЄС. Він розповів, що Україна для нього – це величезний потенціал, який в



зможі створити щось неперевершене і реалізувати свої можливості за підтримкою країн Євросоюзу.

Він дуже задоволений тим, що багато учнів цікавиться європейськими країнами і бажають навчатись за програмою «Євростудент».

Марті Луцер відмітив, що члени євроклубів України надто активно і наполегливо працюють над 250 проектами різних напрямків. Він сподівається, що у наступному році вони приймуть активну участь у відео конкурсі, який будуть проводити члени ЄС.



### **Благодійна виставка «Свято очима дітей»**

На запрошення А. В. Сухарева директора Молодіжного центру Дніпропетровщини, команда "Youth Voice. TV" - О. В. Жабський керівник проекту, О. А. Циганок, керівник прес-центру відвідали виставку «Свято очима дітей», яка проходила



у рамках благодійної акції «Діти - дітям» в художньому музеї м. Дніпропетровськ.



### 05 грудня 2014 року участь у заході з нагоди Міжнародного дня волонтера

05 грудня 2014 року відбувся захід з нагоди Міжнародного дня волонтера. Під час заходу з нагоди Міжнародного дня волонтера за участю народної артистки України Руслани Лижичко відбулася урочиста церемонія нагородження найактивніших волонтерів Дніпропетровщини.

Нагородження проходило на території Міжнародного Аеропорту м. Дніпропетровська (DNK).

У церемонії нагородження взяли участь:

Філатов Борис Альбертович, народний депутат України, Корбан Геннадій Олегович, заступник голови Дніпропетровської облдержадміністрації, Трейгерман Борис Михайлович, радник Голови Дніпропетровської облдержадміністрації.

За ініціативою Євроклубівців «Євровибір» та учнівського парламенту ДПТНЗ «Дніпродзержинський ЦППРК» було передано випічку і смаколики, які від щирого серця приготували майстри виробничого навчання та учні Центру.

Посилку передали під час зустрічі з бійцями АТО, яка відбулася на території Міжнародного Аеропорту м. Дніпропетровська (DNK) з нагоди Міжнародного дня волонтера за участю народної артистки України Руслани Лижичко.



Такі акції на підтримку українських військових проводяться постійно у стінах нашого навчального закладу і підтримуються як учнівським самоврядуванням, так і педагогічними працівниками Центру на чолі з директором Іриною Леонідівною Донченко.

Дякуємо керівнику проекту "Youth Voice. TV" Жабському Олексію Валерійовичу та керівнику молодіжного центру Дніпропетровщини Андрію Сухареву за допомогу у передачі посылки українським військовим.

Крім того, учні групи ККО-10 (класний керівник Сокірко О. І.) разом з представниками євролубу та учнівського



парламенту підготували відео побажання для бійців, які відправляються в зону АТО і дали

інтерв'ю



молодіжному телебаченню "Youth voice TV".

Команда "Youth Voice. TV" до якої увійшли і представники ДПТНЗ «Дніпродзержинський ЦППРК» Влад Докійчук, Богдан Січовий, О. А. Циганок під



керівництвом О. В. Жабського мали можливість взяти інтерв'ю у представників влади, народної артистки України (волонтера) Руслани Лижичко та воїнів-добровольців АТО.



Впевнені, що проект молодіжного телебачення "Youth Voice. TV" підтримає активна молодь м. Дніпродзержинська.



**Команда Youth Voice. TV провела презентацію молодіжного телебачення на святі «Wigillia – Святвечір по польськи»**

Свято проходило у затишному місті стилізованому кафе-клубі «Liverpool».

Приємним сюрпризом став візит Бориса Михайловича Трейгермана, радника Голови Дніпропетровської облдержадміністрації, який підкорив всіх своєю відкритістю і щирістю.

На Святвечір по польськи були запрошені молоді люди, які цікавляться культурою Польщі, її традиціями.

Мета свята – об'єднання української і польської культури, традицій, адже протягом святкового вечора лунали пісні, колядки як українською, так і польською мовами, як від молодих талантів так і професійних виконавців.



Почесними гостями свята були керівники освітніх навчальних закладів м. Дніпродзержинськ, які є партнерами міжнародної освітньої програми «EUROSTUDENT», що реалізує організація WST GROUP sp. z o.o.

Під час свята Борис Михайлович Трейгерман не тільки привітав всіх з наступаючими святами, але і мав нагоду поспілкуватися з молоддю та керівниками



навчальних закладів. У приємній, невимушеній атмосфері відбулася щира розмова про майбутнє молоді, вибір професії, перспективи та проблеми працевлаштування.

Почесна місія репортерів на Святвечорі по польськи випала учням Дніпродзержинського центру підготовки і

перепідготовки робітничих кадрів Богдану Січовому та Владу Докійчуку.

Значний організаційний внесок у підготовці до свята зробили педагогічні працівники Дніпродзержинського ЦППРК під керівництвом Ірини Леонідівни Донченко.

Гості не тільки мали нагоду поспілкуватися але і гарно відпочили, скуштували традиційні блюда польської кухні, взяли участь у традиційних національних обрядах, згідно яких розділили



оплатек (тонка біла пластинка прісного хліба, зазвичай прямокутної форми) бажаючи один одному тільки всього найкращого у наступному році.

Але головне всі пам'ятали, що незалежно від того, що Україна переживає нелегкі часи, саме такі невеличкі свята за горнятком запашного чаю чи ароматної кави всіх об'єднують!

### **Скрипка Страдіварі у Дніпропетровську**

27 грудня у Дніпропетровську в Гранд-холі центру «Менора» у супроводі симфонічного оркестру відбувся концерт одного з кращих музикантів світу Валерія Соколова, який зіграв на скрипці Страдіварі.

Скрипка Страдіварі – унікальний музичний інструмент, який виготовлений на межі 17–18-го століть італійським майстром Антоніо Страдіварі.

Концерт вже назвали найяскравішою подією для Дніпропетровщини у 2014 році.



Учень Дніпродзержинського центру підготовки і перепідготовки робітничих кадрів Влад Докійчук у якості репортера молодіжного телебачення Youth Voice. TV, керівником якого є Олексій Валерійович Жабський, отримав можливість зробити фоторепортаж концерту. А також Катерина Кучер президент євроклубів м. Дніпродзержинська, член молодіжної ради спробувала себе у якості волонтера.

Висловлюємо слова вдячності Борису Михайловичу Трейгерману, раднику Голови Дніпропетровської облдержадміністрації за запрошення репортерів Youth Voice. TV на концерт.

А також, дякуємо Андрію Сухареву, директору Молодіжного центру Дніпропетровщини за допомогу репортерам "Youth Voice. TV" зробити фоторепортаж з концерту.

### **Учні Центру на благодійному концерті переможця конкурсу «Україна має талант. Онлайн» Андрія Чехменка**

У Дніпродзержинському кінотеатрі «Мир» пройшов благодійний концерт переможця конкурсу «Україна має талант. Онлайн» Андрія Чехменка.

Концерт відбувся за ініціативою громадської організації «Легіон добра», учнівської молоді євроклубів м. Дніпродзержинськ, самоврядування навчальних закладів міста, управління освіти і науки. Усі зібрані кошти підуть на допомогу нашим солдатам, які воюють у зоні АТО.

Дякуємо Ларисі Миколаївні Долині, координатору з питань євроінтеграції навчальних закладів міста, керівнику мережі євроклубів м. Дніпродзержинськ за надану можливість взяти участь учням Центру у благодійному концерті.





Влад Докійчук, Січовий Богдан, Панін Михайло, які навчаються в Дніпродзержинському ЦППРК у якості журналістів та фотокореспондентів молодіжного телебачення Youth Voice. TV зробили репортаж та взяли інтерв'ю у Андрія Чехменка.